

Месть нацболов покруче корсиканской вендетты

Дипломатический скандал: нидерландского короля в Москве закидали помидорами.

8 ноября король Нидерландов Виллем-Александр прибыл в Москву вместе с супругой. Его двухдневный визит приурочен к закрытию перекрестного года двух стран - года России в Нидерландах и, соответственно, года Нидерландов в России.

Без курьезных эксцессов, как водится, не обошлось. **Накануне европейского монарха закидали помидорами активисты запрещенной национал-большевистской партии, идейным вдохновителем которой является небезызвестный Эдуард Лимонов.**



Как передал «Интерфакс», инцидент произошел, когда король Виллем-Александр и его супруга королева Максима вышли из автомобиля и направились по красной ковровой дорожке к зданию консерватории. В это время двое нацболов с криками «Кровь Долматова на ваших руках!» запустили в августейшую чету предмет, похожий на помидор – однако своей цели тот не достиг.

Активистов-лимоновцев тут же задержала полиция. Как они сами позже отписались в Твиттере, при задержании их избили.

Александр Долматов, имя которого было упомянуто задержанными, также являлся приверженцем национал-большевистской идеологии. После событий 6 мая 2012 года на Болотной площади уехал за границу. **17 января 2013 Долматов повесился в камере депортационной тюрьмы в Роттердаме после отказа ему в политическом убежище в Нидерландах.**

К слову, король и королева Нидерландов никак не отреагировали на выходку нацболов и спокойно прошли в консерваторию. Россия ведь. И, как сгоряча ляпнул однажды посол США в России Майкл Макфол, «дикая страна».

Фото: tvzvezda.ru

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)